
【 第 ６ 回 】 町 ホ ー ム ペ ー ジ に 関 す る ア ン ケ ー ト 

 

回答期間と回答率 

・回答期間 

 令和 4年 3月 4日から令和 4年 4月 8日まで(5日間) 

・回答率 

 56％ 

 メール到達者 281名のうち 158名が回答(令和 3 年 10 月 1 日現在登録の eモニター297名)  

 

問 1 あなたのことについて 

 

2.年齢(年代) 

         

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.性別 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 



4.住まいについて     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問2 町ホームページの利用実態について 

 

1.寒川町公式ホームページをご利用になる頻度はどのくらいですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.町ホームページ内の情報を探す際、もっとも使う検索手段はどれです 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.町ホームページを見る時の利用環境はどれですか（あてはまるものを 1 つ選んでくださ

い） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 利用満足度について 

 

1.情報の探しやすさについてどう感じますか（あてはまるものを 1つ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.1 で「探しやすい」「まあまあ探しやすい」を選んだ方にお聞きします。「探しやすい」

「まあまあ探しやすい」と回答した理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1で「あまり探しやすくない」「探しにくい」を選んだ方にお聞きします。を選択してく

ださい。「あまり探しやすくない」「探しにくい」と回答した理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. その他内訳

1
ホームページのカテゴリー分けが分かりづらいのか、探しづらいため検索サイトから直接検索を

します。それでも欲しい情報がすぐに出てこないことが多いです。

2

給食センターのパブリックコメントの結果の記載がパブコメがまとまってるページに掲載が凄く

遅く、センター説明会近くになっても掲載されなかったので、Googleで検索したら担当課のペー

ジに数日前から掲載されていて、ビックリ。かなり飛んで探しに行かないとわからない担当課の

ページに載ってたので。

3 検索結果が、古い情報だった。

4
必要な情報が掲載されていない場合が多々あります。例えばパンプトラックの利用可能時間とか

公民館のイベント情報とか見つからないことが度々あり不便に感じます。

5 必要な情報に辿り着くまでの階層が深い。



4.ホームページ全体のデザインをどのように感じていますか（あてはまるものを 1 つ選ん

でください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.ホームページ全体のデザインについて、意見のある方は自由に記載してください。 

No. 意見内容 

1 全体的にマットな色を選んでいて落ち着いて見やすいと思います 

2 他の地方自治体と比べても、ビジュアル的にすばらしい HP だと思います。

緑豊な雰囲気が感じられるカラーリングで、つめこみすぎずスッキリしてい

ます。 

しかしながら、ある程度、行政の仕組みを知っていないと、検索は難しいか

なと感じたことがありました。「寒川町勤労者個人住宅取得奨励事業」を利

用させていただいたのですが、このページが見つけにくかったです。詳細を

知ろうと、トップページから探そうとすると、「商品券」で、ヒットはして

いることが今はわかるのですが、制度の正式名称がわからなかったので、当

時はピンときませんでした。 

3 シックな色合いで町のイメージに合った感じで、飽きの来ないデザインだと

思います。 

4 落ち着いたデザインなので、ストレスを感じない 

5 「高座」のこころカラーで素敵だと思う 



6 ・情報が過多。 ダブリ情報は不要 

・色彩が多い。色による理由付けもみられないので、理由づけを明確にして

色彩の数も減らす。 

・宣伝、バナーを TO Pに置かない。住民には不要な情報。 

・情報の重要度とアイコンなどのサイズを解りやすくすること 

浜松市 HPは上記はうまくできているように感じる 

7 TOPページの「場面別に探す」はわかりやすい図も使っていてよいのですが、

1 階層降りると単なる分類になってしまって、動きがないのがつまらない。

2 階層以下も親しめるようデザインの工夫がほしい。例えば第２階層以下に

絵や写真、動画をもっと取り込んで、動きのあるデザインにするとよいので

はないか。 

8 新着のお知らせをよく見るのですが、題名だけでは内容がわかりにくいもの

があり、内容を確認しようとページを開いても PDFへの誘導のみになってい

ることがあります。スマホの機種によっては、PDF をその都度ダウンロード

してからでないと内容が見られないのでとても不便です。 

9 少し地味 

10 特に見にくいとは思わない。 

11 地味で田舎っぽいと思います。 

もっと毎日見たいと思えるような分かりやすく明るい魅力的は HP をお願い

したいです。 

12 多方面からの検索方法があり、以前より利用しやすくなりました。 

13 特にありません。 

14 特に問題ないと思います。 

15 もっと明るい感じがいい 

16 情報量が多いため仕方ないのかとは思いますが、少しごちゃごちゃしていて

全体のデザインの統一感がないかなと。 

シンプルなデザインが見やすいです。 

ただ、検索してからはシンプルになるものもありそれは探しやすかったで

す。 

17 企業の HP にあるような最新のニュース、お知らせがほとんどない。タウン

ニュース紙のような町にあるちょっとしたニュースがみたい。 

18 渋くてなかなか良いと思う 

19 トップページの大事なお知らせなどで、案内文章が長い。スマホでは、見に

くい。 

20 デザインは落ち着いた感じでコンテンツも整理されていて見やすいと思い



ます。 

21 おしゃれで良いと思います。 

22 もっと見やすくて分かりやすくしてほしい。 

23 トップページがごちゃごちゃしている印象はある 

24 茶系で統一されていてよい 

25 以前は探すのも大変で諦めていた事がありましたが、リニューアルされたの

でしょうか？ 

見てて興味がある時があり、私的には好きです。 

26 特に不満はない。 

27 特にありません。 

28 以前に比べたらデザインも内容的にも見やすくなりました。 

最近では寒川町のラインも活用しています。とても使いやすいと思います。 

29 歴史が感じられる寒川の雰囲気が出ている。 

30 色合いも落ち着いていて、すっきりして見やすいと思います。 

31 とても見やすく、色味も落ち着いていて個人的にはとても気に入っている 

32 ホームページに入って寒川町の情報を知ることは大事な事だとは思うが利

用頻度は高くない。あまり良い事ではないかもしれないが、他のホームペー

ジの様に、入ることでメリットを感じさせる事も必要ではないか。 

例えば、入った回数によってポイントを与えるとか、入ってから何かをする

とポイントを与えるとかすると閲覧回数は増えると考える、閲覧する事で、

寒川町の取り組みに参加させるように仕向けていくともっと良い町づくり

が出来るような気がする。 

33 良い意味で落ち着いてるけど、全体的に地味かなと思います。 

34 特に有りません。 

35 まだまだ紙媒体に頼る方が町内は多いかと思いますが、そういった方にアク

セスしやすく、見やすくしてあげられれば、やがては移行するのではないか

と思います。 

ページは飛んでも、トップのアイコンが大きいとか「戻る」が大きいとか。 

ページ内はできるだけシンプルにして、行き先を明確にしてあげるのが公的

立場の webページでは無いかなと考えます。 

36 良いと思います 

37 以前に比べてかなり分かりやすくなっていると思う。 



38 無理にデザインを変える必要はないと思います。 

見やすいかどうかか基準だと思うのですが 

今の町のホームページは目が衰えてくる年代の町民が多いことを考えると

このままでも充分だと感じます。 

動画が流れる背景や色味がカラフルなデザインは目がチカチカするので無

理に変えてほしくはないです。 

39 新着情報が見やすくて良いです。子供子育ての情報でイベントなどを発信し

て欲しいです。 

40 悪くはないが、実際使って見ると探すリンク先に真っ直ぐに行くとは限らな

い時がある… 

それと、文字数が多すぎて何をクリックしたら良いか迷う時がある 

41 毎回毎回必要な情報にたどり着くまでに時間がかかる。 

42 全体的にごちゃごちゃしてる気がする。 

43 特にありません 

44 シンプルで見やすいと思います。 

45 他の市町村に比べてもいいデザインだと思います。いいデザインとは見た目

の美しさではなく、欲しい情報が問題なく得られるという事です。 

46 このアンケートページ上部のカラーリングが美しいと感じるので、ホームペ

ージにも取り入れたら素敵なんじゃないかなぁと思います。 

47 シンプルで文字も大きく見やすい 

 

 

6.トップページの情報量についてどのように感じていますか（あてはまるものを 1 つ選ん

でください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問４デザインや機能について 

 

1.トップページのレイアウトやデザインについて、使いやすい点、使いづらい点はありま

すか 

No. 意見内容 

1 挿絵、アイコン、写真を上手く使って分かりやすいと思います。 

検索がミニバナー、分野別入り口、グローバルメニューといろいろありすぎるので、

もう入り口を縮小した方が良いかとも思います 

2 使いやすいです。ハンバーガーメニューから表示されるトップページは素敵です。 

3 スライドバナーナには、一番気になるタイムリーに必要な情報がでているので助か

ります。 

4 写真やピクトでわかりやすくなっていると思います。 

ミニバナーと分野別入り口を分けている意図が分かりずらい。全て分野別入り口に

入れても良いと思う。 

デザインは四季感や話題性のあることを、色調や絵、ハイライトなどあると、変化

があって良いと思う。 

5 イラストもシンプルで分かりやすいため、短時間で目的のカテゴリーを見つけるこ

とができる 

6 使いやすいです。探したい情報は大体トップページの分野別の入り口からアイコン

で探せています。 

最初、寒川町のコロナ感染者数を調べるのになかなか出てこず苦労しましたが、最

近は Yahoo 等で直接検索するとすぐ出てくるようになったのでよく利用していま

す。 

7 閲覧したいページに辿り着き易く、助かっている 

8 ミニバナーと分野別入口の情報の使い分け区分がわからず結果的に探しづらい。 

サイト内検索のサイズが小さく選択しにくい 

9 特にございません。 

特段、使いやすい訳でもなく、使いづらい訳でもありません。 

厳しく、また難しいことを言うようですが、強いて言うなら、他市と変わらず、特

色がないように感じます。 

10 特にありません。 

11 TOPページの「場面別に探す」はわかりやすい図も使っていて、使いやすいと思い

ます。動画もあるともっと良いですが、デザイン費用をかけてまでしなくても良い

と思います。 



12 スライドバナーがスライドしにくい上、特に必要に感じない内容が多い。 

13 ない 

14 現表示でも見やすいと思う。 

15 少しごちゃごちゃしているように思えます 

16 特にない。 

レイアウトがスッキリしていて、探しやすいし見やすい。 

17 特に無いです。 

18 特になし。 

19 現在のままで良いと思います。 

20 分野別の入り口が全然わからない 

21 色が綺麗で好きです。 

22 最新情報がわかるメニューがあれば使いやすい。 

23 もう少しフォント，字を大きくしたほうがいいと思います。特に大事なお知らせ等

は短く、見出し等は！ 

24 目的の項目にたどりつくのに時間がかかる 

25 分別の入り口の写真があるためにごちゃごちゃ感がある。 

レイアウトは使いやすいです。 

26 同じ目的に行くのに、入り口がたくさんあるような感じがして、どれを選んだらい

いか迷う。 

27 特に困らないので良い状態なのではないかと思います 

28 バナーが大きくわかりやすい。 

子どものことを検索しようとした時に、「妊娠・育児」なのか「子育て」なのか「学

校・進学」なのか分かりにくい。 

29 分野別入り口は、とても良い。入札関係は、限られた人が使用するので、一番下で

もいいのでは？ 

30 コロナの給付金等 1番知りたい情報が目立たない 

31 特にない 

32 レイアウトやデザイン等はまとまっていて見やすいと思います。町のキャラクター

もホームページの随所に入れると良いのではないでしょうか。 

33 分野別の入り口がわかりやすいと思います。 

34 スムーズに使えているのでみやすいのかなと思います。 

35 もっとシンプルでいいと思う。 



36 ミニバナーの上部分の 

「寒川町について」の箇条書きと、ミニバナーのラインナップは同じくらいの重要

度のように感じるのに、 

バナーの方が強調されているように見えて、 

「寒川町について」はさほど重要でなく見える。 

37 サイト内検索は、ヒットしづらから使わない。 

Googleなどで検索した方が早かった。 

分野別入口は、良いと思う。 

38 色が落ち着いていてほっとする 

39 写真つきで見やすい 

選択しやすいとおもう 

40 写真アイコンと 

メニューアイコンとが 

ダブってる情報なのか 

入り口が違うだけで同じ情報につながる作りなのか 

分かりにくく 

シンプルなサイトマップページに行ってしまう。 

サイトマップに行ってもメニュー名から中身が連想しにくく 

結局惑わされ、目的の情報を得られないので今はトップページには行かず検索サイ

トで検索して探してます。 

41 素人ですが、満足です。 

42 特に不便を感じたことはない 

43 分野別の入り口があって、必要な情報に辿り着きやすい。 

44 項目が大きく見やすい。 

45 言葉だけ（用語）では分かりづらいこともあります。 

そもそもホームページを検索するのは比較的若い世代が多いと思います。 

46 イラストがわかりやすい。悪い所は特にありません。 

47 分野別で調べたい事が探しやすい 

48 探しやすくていいと思います。 

49 特にはありません。 

50 特に無し 



51 特に無し 

52 ボタンが大きい 

53 ちょっとカタイようなイメージ。 

54 アイコンの色が同じ緑でわかりにくい。 

55 スマホ版に関してですが、 

トップページにお知らせや各カテゴリー等のリンクの文字だらけで開いた瞬間に

うんざりする。 

ここから調べるくらいなら手間でも役場に電話して聞いたほうが早いわ！って思

わせるものがあります。。 

メニューと絵記号の表記も重複してるし広告もやたらあるし…ごちゃごちゃの印

象です。 

56 有りません。 

57 特に感じません。不便もないです。 

58 特になし 

59 私がホームページを見るのは例えば今でしたら確定申告やコロナワクチンについ

て等タイムリーな事ですのでバナーがあってすぐに情報を得ることが出来て便利

です。 

60 スライドバーナーはこれくらいの方が丁度良いかと思います。 

使いやすくなったと思います。 

61 ゴミ出し、休日の当番医（なくなりましたが）など、ある程度決まったことの検索

が多いので、デザインが大きく変わると困るかも・・・・。 

62 特に問題なくとても見やすい。 

63 トップページは大項目を精査してまとめた方が良いと思います 

例えば、ライン画面のように… 

64 色味が地味。 

65 とても見やすいです 

66 特に使いにくい点はありません。 

67 サイト内検索は虫眼鏡マークでハンバーガーメニューの隣にしてほしい。 

「くらしの場面別から探す」は使うのでもっと上の方に配置してほしい。 

68 特にありません 

69 特になし 

70 見やすさはまずまずも、その分野を押しても、その後が細かすぎて分かりにくい。 

71 特に使いづらく感じたことはない。 



72 特にありません。 

73 レイアウトはよいと思います。 

「ゆずります、もとめています」の 

ページが見にくく感じます。 

74 これでいいと思います。 

75 特に無い。 

76 使いやすいです。 

分野別の入り口が特にわかりやすい。 

 

 

2.町ホームページの便利だと思う機能はありますか 

No. 意見内容 

1 特にないです。 

2 転居してくるにあたり、「高座のこころ」コンテンツがたいへん参考になりました。 

3 役場のサービスが一元化されているのでわかりやすい。 

4 ゴミの分別方法へのリンク 

5 ワクチンの予約システムがとても便利だった 

6 情報を探す時に、どの分類か迷う時があるため、サイト内検索機能は本当に助かり

ます。 

7 ゴミの分別に迷ったときにとても良いです。 

8 特にありません。 

9 町のイベント情報が探せること 

10 特に無い 

11 特になし 

12 特別便利とは思わないが、不便でもない。 

13 新着情報ですぐに最近の情報をしれること。 

14 よくわかりません。 

15 目的別に良くできています。 

16 町のイベント、パブリックコメント等がすぐ分かるの良いと思います。 

17 特になし 

18 大事なお知らせ等は必ず見ます。 

19 特にありません 



20 ハンバーガーメニューをクリック後のデザインがシンプルで探しやすく、寒川のロ

ゴが入っていたり歴史ある寒川のイメージピッタリで良いと思いました。 

21 特にないですが変えて便利になるとも限らないので今で便利かなと思います 

22 特になし 

23 特に思いつきません。 

24 ゴミサクのが使いやすい。 

25 ゴミの日のカレンダー 

26 特にない 

27 ワクチン接種の情報や今後の予定など分かりやすく便利さを感じました。 

28 サイト内検索 

29 くらしの場面別から探すのは便利だとおもいます。 

30 特になし 

31 防災行政無線の内容が見られるところ。 

32 「町からのお知らせ」「新着情報」 

は、便利！！ 

いつも見てます。 

33 必要な情報が見つけやすい 

34 なし 

35 コミュニティバスのページを探すのに今まで大変でしたが、バナーがあり楽になり

ました。 

普段は車移動ですので、頻繁に使用するのではないので、新しい情報を得るには嬉

しいです。 

36 ゴミ収集日程 

37 公式 LINEからも情報検索できるところ。 

38 コミュニティバスの時刻表を良く確認してます。 

39 ゴミの分別がわからないと検索します。 

40 スライドバナーで新しい情報がわかりやすい。 

41 混雑予想は面白いなと思いました。 

ゴミサクが便利でよく使います。 

42 ゴミの分別は、便利だと思います。 

43 各種証明書のダウンロード。 

ただ、PDFしかないので、エクセル形式で入力できるとありがたい。 

もしくは電子申請ができるとありがたい。 

44 利用回数が少ないので分かりません。 



45 課にダイレクトにメール、返事をもらえることも多い。声が届きやすい。 

以前よりはアドレス開示が狭められた感あり。 

46 特にない… 

47 特に有りません。 

48 くらしの場面別が便利。アイコンがもっと大きいといいかな。 

49 特になし 

50 分野別入り口 

51 コロナワクチンのページは便利だと思います。 

(できれば茅ヶ崎との合計での数字ではなく 寒川町内の感染者のみの数字がわか

る表があると助かります） 

52 ・ゴミの分別に困るときに、利用します。 

・一個人の意見で申し訳ないのですが、それでも意見が送信できるのがうれしい。

（正直、交通状況が怖くて育児がしずらい） 

53 検索はしやすいです。 

54 今のままでいいと思う。 

55 特にない 

56 あんまり便利だと思ったことは無い！ 

57 ゴミの分別 

58 各バナーを使えば、目的のページか見つけやすいと思っています。 

59 くらしの場面別から探す 

60 大事なお知らせが上に載っているところ、テーマ別に選べるところ。 

61 特に無し 

62 lineのトークからすぐに繋がる事。 

63 特にないです。 

64 特にありませんが満足しています。 

65 スマートフォンで 何でも検索してしまうので…あんまり気にしない 

66 ごみの分別がわかること 

 

 

3.今後、町ホームページに充実して欲しいと思う機能や情報はありますか 

 

No.1 意見内容 

1 町民が笑顔になれるトップページを見たいです。広報誌の表紙のような感じ 



2 今後はあるかもしれませんが、いまは満足しています。 

3 子供関連のイベントや紙で配布されている「すきっぷ」等の情報を HP 上で管理

してもらえると嬉しいです。 

 

特に、申込等をインターネットでできると申込が時間に関係なくできるので、助

かります（今は業務時間内の電話になっている）。 

4 行政関係の検索キイワードを入れると役場の担当窓口が紹介されるような逆引

きができるとよいかもしれません。 

5 現時点では特にありません。不便も感じず満足しています。 

6 デザイン性よりも使いやすさに注力して欲しい 

7 町民センターや各公民館のサークルの詳細(実施時間や料金や対象年齢等)を紹

介してもらいたい 

8 議会について、本会議、各種委員会など議事録は載っているが、資料が載ってい

ない。 インターネットによる同時配信はおこなっているが、資料が事前に住民

が確認できないため、会話の内容がよくわからない。 資料を委員会、会議の事

前に HPに掲載してほしい 

9 あまり需要がないため、サイトの一角を占めることは難しいと思いますが、町内

のボランティアについて募集情報や団体の活動情報がまとめられているページ

があると良いなと感じました。 

10 求人情報 

11 町内のトピックスは出せないのでしょうか。利用者からの投稿だとか意見掲示板

だとか、仲間募集だとか。ホームページももっと双方向の情報交換ができると活

用範囲が広がると思います。 

12 町内放送の内容を文字でトップページで直ぐ見えるような形が良い。 

13 不審者情報が分かりやすく掲載されていると良いです。 

14 広報に掲載の内容や、スペースの都合上、掲載されなかった内容がもっと簡単に

出てくるようにしてほしい。 

15 今のところ特にない。 

16 もっと町民が意見や要望を言いやすいページがあると良いと思います。 

17 欲しい情報まで案内してくれる機能が欲しい。 

 

 

 

情報の更新が遅いように思う。特にコロナウイルスなどの情報は早く出してほし

い。 



18 探し人等のスピーカー音が聞き取りにくかったり、複数のスピーカー音でハモっ

たりしますので、情報確認のためにトップページに緊急情報欄の入口としての項

目を入れてほしい。 

19 地震の震度、火災の場所を掲載して欲しいと思います。 

20 トップページにメールで 24H問い合わせ、メールで返答してくれる機能をつけて

ほしい。 

 

（民間企業などのコールセンター機能と同じようなものを希望します。） 

21  現状ではいいと思います。ただ古い情報がいつまでも残っている、また、情報

が遅い事があります。 

22 コロナの情報詳しく知らせてほしい 

23 町としては無理なのかもしれませが、町の中で開催されるスポーツのイベント

（全国大会など）や観光に方に寄ってもらえるお土産が購入できる場所やカフェ

や食事処等の情報が見れたらと（町民としても嬉しい） 

 

既にありましたらすみません。 

24 町固有のニュース、出来事、お知らせ。たとえば最近行っていた駐車場での広告

撮影はなんだろうと思って町の HP を何度か見たが、載っていません。町の駐車

場を使い、道路の規制も行っているので町民には知らせて理解をえるべきではな

いかと思う。 

25 選挙や福祉の情報は充実して貰いたいです 

26 給食レシピをのせてほしい。 

 

YouTubeのやつはこどもからも好評だったので。 

27 ゴミさく 

28 予算削減についての情報。 

29 トップページにカレンダーを設置してイベントやごみの日をすぐわかるように

してほしい 

30 特にない 

31 問合せをチャットでできれば便利かなと思います。 

32 学生向け、社会人向けなど対象者別に分けて情報が見れる機能があればより便利

であると感じました。 

33 自分は使えているので具体的にはわからないですが、60代以上方は欲しい情報を

探しきれない方が多いので何か工夫が必要なのもしれません。 

34 特になし 



35 町内の公共施設の連絡先や場所が分かりやすく表示してほしい。 

36 公園やパンプトラック、プールのことなどを調べようとすると、情報が少なかっ

たり固定されていたりして、結局それぞれ指定管理者が作るホームページを検索

し直さないといけないのが不便。 

37 今後、学校給食センターで使う食材の産地や、どのような安心で安全な食材を使

っているかなど、保護者や給食を食べる子供達が簡単に確認出来るような機能と

情報が欲しい。 

 

 

 

 

 

学校でのコロナ感染の情報は、出せるところは、しっかり出してもらえると有り

難い。 

 

体調などの為、気になっている家庭にとっては、自主休校などの選択をする為の

情報にもなります。 

 

情報がない事で、余計な不安や混乱が起こっていたので。 

38 町のお店セール情報やおいしい味情報がほしい 

39 アプリみたいに、絵になっていて、タッチして選択できること。 

40 「お知らせ」などの最新情報をトップページで分かりやすく表示してほしい。 

 

今のは、いつ更新された情報なのかパッと分かりにくい。 

 

また単に更新日ベースで羅列するのではなく 

 

イベント等は終了、中止、延期等、タイトルのトップで分かりやすく表示して欲

しいです。 

 

クリックしたら既に終わってる情報も多く惑わされる。 

41 満足してます。 

42 特になし 

43 町内のイベントをわかりやすく載せて欲しい 

44 特にない 

45 マイナンバーを使った申請 



46 公民館のイベント情報について、写真（前回のイベントの様子とか）や講師の方

の顔写真・簡単な経歴などがあると、参加申込の参考になるので助かります。 

47 AIシステムの導入（質疑応答形式で対応できると助かります） 

48 観光協会が考えることなのかもしれませんが、地産地消をもっと力を入れるとい

いと思います。 

 

町のあちこちに野菜やお花などの直売所があります。 

 

直売所マップやウォーキングマップなどがあると、町内の魅力とともに健康増進

への発進となるのではないかと思います。 

 

私は他の市町村の名所やお花のカレンダーなど検索をし、犬の散歩しながらより

楽しめるところを探し出かけます。 

 

神奈川の西部や県央地域は寒川より田舎かもしれませんが、もともとお住まいの

方と転入者とのコミニティーが開かれているように感じます。 

 

 

49 寒川にある病院の情報。 

50 行政への声など積極的に住民の声を聞く姿勢が打ち出されることを期待します。

日常の困りごとなど手軽に言える手段が欲しいです。 

51 調べたい事が、直ぐにヒットするような機能を充実させてほしいです。町民皆ん

なが、今現在知りたい情報を、検索履歴より順次にピックアップして、ページの

上部に重要な項目を常に表示して戴けるような機能を期待しています。知りたい

情報は、その時々で大体が一緒だと思いますので。災害や火災、イベント、まち

ぐるみ清掃活動の中心情報等々…。調べてもなかなか出てこないと…それだけで

サイトに疑問も出てくると思います。宜しくお願い致します。 

52 うります、あげます。 

53 寒川町のウォーキングコース、近隣市町村のイベント情報。 

 

字が小さいと見にくい。 

 

下記のように同じ色の配色（アイコン）だと、一目では分かりにくい→読めば分

かりますが。 

54 sns連携。町の今、催し、課題、などがリアルタイムで可視化できるように。 

55 今のままで良いと思います。 



56 特にない 

57 ミニバーナーに「さむかわラジオ」があると嬉しいです。 

 

現在ある他のバーナーより「さむかわラジオ」の重要性を以前から考えてました。 

 

何故ないのかな？と 

 

台風の時に洪水情報を町内からリアルタイムで放送している「さむかわラジオ」

が以前とても役に立ったので 

 

寒川町の防災情報を検索する際に町のホームページ上から「さむかわラジオ」に

クリック出来れば便利なのに・・と思っています。 

 

（さむかわラジオは災害時以外でも「町長」「町議員」「町の職員」の方々がラ

ジオに出演されているのでよく聴いています。） 

58 治安に関する情報提供。（田舎なのはある意味利点だと思うのですが、無法なの

はやめてほしい） 

 

 

 

プチ SDGｓとか、しやすい事、購入先などの情報。 

59 行事など。 

60 特になし。 

61 住民が知りたいと思うあれこれがワンストップサービス見たいになると良いと

思う 

 

知りたいことを検索したら関連する内容も補足的に出て来るように…プルダウ

ンメニュー見たいな感じで… 

62 コロナのワクチン予約のページですが、病院の予約をするのにクリックする場所

が、文章の中に埋もれていてわかりにくかったです。 

 

クリックする所は大きめで色が目立つような感じにすると分かりやすいと思い

ました 



63 ゴミの詳しい分別がわかるもの。 

 

ゴミ索で出てこないものが多すぎる。 

 

 

 

紙ゴミも細かい分別がわかればもっとリサイクルに協力できると思う。 

 

ゴミの分別についてわからないことが多すぎるのでわかりやすい表がほしい。 

 

(お菓子(ポッキー等)の箱は雑紙類とか、トイレットペーパーの芯は〇〇類とか) 

64 今のままで特に問題なし 

65 ホームぺーじではないですが。ゴミサクを使っているが、ワードを入れても出て

こなくて、他のゴミから分別を推測するしかなかったり、基準とにらめっこして、

悩むことや回収されるか不安になることがあるので、ゴミサクでヒットするワー

ドを多くしてほしい。 

66 動画等もあると良いかと思います。 

 

寒川町の観光の開花情報とか… 

67 災害が予想される場合の情報提供を速やかにしていただきたい。 

68 特に有りません。 

69 学校の行事や様子なども見れると嬉しい 

70 イベントのページ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問 5 トップページに表示されている機能として、「重視」するものはどれですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. その他内訳 

1 その時の新着の情報をすぐに見られること 

2 どちらの方法でもいいのでシンプルに。今は盛り込みすぎで見る気が失せ

る。 

3 どちらも必要です どちらかではない 

4 両方 

 


